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. Calculati: % a2
Vst
34 + 46 + 22 + 54 + 57 - 74 - 52- 35- 63 -
9 8 9 7 9 7 6 5 q
]
i
. Afla termenul necunoscut: !
a-16=47 46 +b =63 80-c=30
- b - - "
a=___ b=__ &
V: V:

. La diferenta numerelor 74 si 8 adauga suma numerelor 27 si 7.

Cu cat este mai mare numarul 67 decat 9?

Cate prajituri sunt pe al doilea platou?

Tudor are 34 ani, iar sora lui, Mara, 16 ani.

Care este diferenta de varsta dintre cei doi frati?

. Pe un platou sunt 34 de prajituri, iar pe altul cu 17 mai multe.

uoLIVEWORKSHEETS



